AIATONIZMA

1)

Na urtoAoyioete Toug aplBuoug:

@) V9= B) VO = v 8=

(B.1,5)

2)

Na urtoAoyioete Toug aplBuoug:

a) 1,69 = ) 1/0,0009 = . 3/1010 =

(B. 2,25)

3)

No UTTOAOYLOETE TNV TN TWV MOPAOTACEWV:

o) V36 —/25 = B) \/~/256 =

v) (\/ﬁ)z =

(B.3,75)

4)

No UTTOAOYIOETE TNV TN TWV MOPOCTACEWV:

(x) @—\3/ 27 =

3

B) 23/8 —2./64 =

a2 _
Y) \/5 -

(B. 6)

5)

No UTTOAOYIOETE TNV TN TNC MOPACTACNG:

36 (25 |9
R

(B.1,5)




6) Na Bpebel to UKo X o€ KOBEULA ATO TLG TILO KATW TEPUTTWOELG. (AWOTE TNV AMAVTNON 0Ag 0TV
o armAn popdn).

5cm

12 m

12 cm

(B. 3)

7) Na unohoyioete To VP0G LOOTAEUPOU TPLYWVOU He TAeUpA 10 cm. (AWOTE TNV andvinon oag otnv
o arAn popdn).

(B.2)

TEAOZ
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